PP 2 AR E
IhFFEL
LR
&
k4 L
ERE



’ =

Lilligl g ]IFeS
i

Y P ESAPETENB O AIIRE & 2 o 3 =P < S5 IPIENETRE 3~ 11 pu AR
R AR mﬂ¢$%%w AR BRI B T w5 B
AHPTHL - FERTHEHIH- S R PO 2 IRIR > 25 PR £ BeRillo0 T HURCRIRL B 7~ Bl
H 53 pﬂ@@ﬁg‘ﬁ”i’j lﬁﬂ"*g‘\ﬁuﬂ ] ”H“EJJI/:L o I ﬁﬁﬂii}“lg\ﬂ j %u;ﬁfylﬁﬁ
WPAIEL Pt b 3 {0 e IR sl P R A F B [ PERTRRETS -

TR
PR S Fﬁ%ﬁ“gﬂﬁgﬁ” HIEE > SBATTECS 11 w.gwwumw
ELFHE3 ~ 11 FORERT T ER TR 2 3 PYRTHRS RRACRL \ B e ? 25 P s
I & T 35 P 7 R ORLT B S5

5 ?E‘éfﬁﬁlflfj
tpARRL LA R 15| IRE SN Qi I6i BARES)

H%E? T3 ~ 11 HIFIER PR
F’Lﬂ S ESE 3T S 11 ETE AL fi ’L[HH

RS~ S8 PRTRpRO2 i -
TP

HIRE =~ FHLEITRER3 ~ 11 ARE RN
[HER- 153y Iﬁ%\f FirH ] S BT Ippsad A AR -
113 F”Iﬁg\f?ﬂfi ?Eﬁ'?f{f{ Fép’ﬁ‘ (R 1]
L pjl‘ﬁglzﬂ A’ o3 PJ&{»;& 3 F'J%Wﬁ ik F H‘Ejgﬁj VAT
By
2268 =3x3x111x2+3x3x11x2 +3x3x6+ (2 +2+6+18)
=S YV A 3TARE Q26+ BT 3 BRI e
fERE 3 e 5 B B AT R 3 DR BBV AL
FVHIERI] 3 puEREE -
(1
463 =3x3x44+3x3x6+ (4 +6-+3)
4+6+3=13 13 +3=4---1 > 463 TH‘JF@E’V 3 Elfll'f’,ﬁ?ﬁl °
463+3=154----1  TREIRE > D ERBTTPRLA 6+ 3)3 FUBREL T -

O Y Tl VR Y4580 11 fORiReT = 1508 Bt A et b Aipo
FRIT 1L ARURUN o
LN 11 R S i A B A ULRY

1



FH 11 Eilﬁg‘\f?ﬁ [i' 73 ey 11 [ o SR Bt VA et
A i)
B+ 3652=11x(300+60+5—30—6-+3)— [(3+5—(6+2)]
P B B A R A xﬁﬁ‘}ﬁﬁ?wﬁfﬂo’((3+5)f(6+2)]
=0 = B4Rl 11 po T [f[’Ffr il R 1L B
% ﬁ Bt VA lﬁg‘m‘ VA iﬁﬁﬁ 3T ALOEY 11 pY PFf, B gk
TR TR £ EREMIERL S Wt AR G VA R 11
HERE
I :
3412=11x (10x10x3+10x4+1—10x3—4+3) + [(4+2)— 3+ 1]
[4+2)—C+D]#0 #EFRIRE 3412 +11=310 -2 Tpf#al -
BREUPHIERL [(4+D— G+ D] =2 H Uit A e A1l =
O Y TR 3 puAIlReE - 2 EIF“F i"‘f VT ENEII T
/UL'I7F”If|§\T’ \"F'Eﬂ 5 R T Wl T %E‘ (TIED |
SRR T PORRERHOE T oy A 7 PR T SR (TR R 3% '*EIF+2><
PP+ 2x3xT ik g+ 2><2><fri1 b B+ 2x2x3x fl b ggeee e I PR
) UAIRGHIT 2 AT AL T OF T 1 -
A 2 1554=Tx(14XTx1+14x3x14+2x14+14x5+5)+( 2x3x1+2x5+3%
5+4)
21 (2 X3X1+2X5+3X5+4) kL 7 Y 5 lﬁ
FERHIATTRLT pUfEe RO T RLT PR
(UL 543=Tx(14+4)+ (2x5 +3x4 +3)

=7x18+ 7><3fr =7x21 4
7 7

(X5+3x4+3)=25 25 +7=3--4  TREELTHRR
IRRRIRT 543 <7=21-+4  ZRFEETHTE TRLT pUHEY
HERDCTA RS +3x4 +3) =7 fUERHT4
A AN T T O ERREEVRER ] (IR0 R 3] S0 Be2xp l'*Eerx
3x T (B DXy B ) A B T RN ¥ TR
i > BRETTERLAIIZN R ] T poERY -
PIRE= ~ #5L0ETRE3 ~ 7~ 11 oL I -
[+ ] /[J“'%Hlﬁ%rmﬁh' sl - ZpL L 2]
AT PIORR I 3 PO RFR T T R £ Rl e
il o
A1 FEFYPN [ R —H PR =0
AHN 0 +3=0 (fork 3 5R)
4612 FEFUPN  E Ao — (110 0x0 =42
A 42 +3=14 (fERE 3 R )

<20 FEFpH (8 (1 1x1 4 H g2 =3
2



A 3+3=1 (k3 WT%)
4612 FIRYH H AR 464 108 Ox] =48

AN 483 =16 (F=PL 3 8E]%)
iﬁq’;ﬁwl‘%ﬂ/ - CRLEHEIIE 7 Z 5L [ 2]
5 AR £ BT pOR o W e S5 PTY ERLR RS - 8
11ewee-- o 4 7~ 10+ o ?ﬂj’ s PO ST A PR AR o
[ TR 25 PR e b 0 ST fompl Y

Pl
(RS 1 ASE TR FRU - 391 65D B o B3 T
GIE

39712 397 —2x2=393 393 +3=131
39712 397 +2x1=399 399 +3=133
*é'[[i}%‘ﬁéﬁé i 3972 +3=1324 ﬂwﬁjfﬁgfr
77 EEE] s
39712=3%1193+ (397 —2x2) =3x1193+3x131
=3x1191+ (397+2x1) =3x1191+3x133
S
176819 1768 —9x2=1750 1750 +3=583---.1
176819 1768 +9x1=1777 1777 +3=592---.1
WEEEREE 17680 +3=15896.---1 7\%%%’%%’(
7 RS
1

176819=3x5313+ (1768 —9x2) =3x5313 +3><583§

—13%5304+ (1768 +9x1) =3x5304+3x592;

B 3972 T T@zy’} e 3 ORI AT CAII ORI RL 3 Ry
lfﬂ 17689 ' I'J BL ST iR’ 3 ﬂﬁzgmf, VA CHHIF qu TAL3pY
RRRTE ) T“VH' IS AURERL fy 38 T3 RLA* RS ¢
SR e g A l’f‘%‘ﬁ/['ﬁ\'i 3 Eﬁ fﬁ%}’rﬁ
flal o e '] 2 FIEL {9 m“gsm VZ M RL 3 p P” =) %
bl ] 1 #IE d‘gjw HIHI AL 3 F‘ ng’ =) [Ift[
U= Y AP ERS py ik » 35 7 v lRE - ?FE' (R 3]
(HEEPI] PR S 11 puZHIRE - e LR 4]
Q2" St I - ER
W3~ 7 11 F'Lil’ﬁ%'r R AR 37 5 11 Elfﬂﬁzgﬁﬁﬂw#gﬁﬁr’*
B ==t f*gr'/ﬂip&r [RilEANNN CatE (iR s i 1
[/??[Iﬁ&rfﬁjf[jj Lﬂji@ﬁ%ﬁuwﬁﬁ ;IMFEJF[ (AP T, 2 HIH])
Rl )3k
PR R DB o IR BT A S B P g [
P e S SRR B P e e 1 -
3



HIRES SR TTge o I -
U 1 ORI 900 405 53 IS LY 13~53 WRfiozfi -
R G § GHEE W G W 1T
(R 1 S5 13 53 1805 Uil s > o= b e
A RLR A S PR TR AR - ()
ey )
€ SRS LRt EEN S Y
HL R S TP R
W 8
P37 |11|13(17]19]23|29|31|37|41|43|47|53
a|1]511014 1212 |7 ]3|28[26|37|13|33|16
G212 119 ]5]17]16]26]3 |11]4 |30]14]37
WA atB= P o YD EE a i B,
(WYY JIETgy3 ~ 132343 RE a,. 5, 8%

a» B
3 as=1 53:2
13 an=4 ,813:9
23 an=T Bx=16

€7 SO = EIEy
an— a:=4—1=3 ax—an=T7—4=3 an— aAn=13—T7=06
Bu— B:=9-2=7 Bxs— L:=16—9=T7 Bs— Lx=30—16=14
A fid Bkl 3 FETRe IR MEAEE 1 H o i 3
W%ﬂ@éz’a@w%3wzﬁ6o
(o BiZRL 3 PORETRy > PP REARE 1 B Bl 7
IR 2 BIEIEE TEV2 65 14
[ ) F R T S 50
08 Bk 3 pORTREH A i =1+ (p—3) <103
WL 8,2+ (p—3) +10]
CEUFITESRET ~ 2 /L5 1 flafflaf 0 L1 3 pOETRpvtefi)
O T AR P S Bkl 3 pomiged = 73~ 83 I 5 a B
kL O
bk LI 20 el
CHERT T MRG0 3 B eiil 7~ 17 > 37~ 47 »H ay. B,
e R T O IR
(et 08 Bkl 7 pORTRH A i e =5+ (p—7) +10x7
WL B2+ (p—T) +10:3
CEUFITRESIRES ~ 2 RS 1 flatflt 0 L1 7 pURTRRpEEfil )
PRI 50 P Bl 7 PURTRCY < 67 ~ 97 FEERLY

I



(-] MhR AR 3 Ao By 11 3141 P a,. 6,
ﬂmrrwﬁi“' R
[ 58 Bk 1 VBT AR a,=10+ (p—11) +10x9
WEEEM Bo=1+ (p—11) +10xI
CEUFITRESPRE 10 ~ 1 RLSY 1 {0 1020 1 pORTRERVR-ER )
U SRR S PR O BRL 1 PVRTREN = 61 ~ 71 ST il
FERL i A LR 4]
(A T Mg uﬁﬂ“ 3 FUIHT/BIETTL 19 229~ 59 M a8,
SalAT i T e
(8 Bkl 9 [OETRE AIIRE ik i ao=2+ (p—19) +10x1
FE R B,=17+ (p—19) +10x9
CHUPI g2 ~ 17 RLBY 1 {0 1R 9 AORTREROR L)
PUBIP=C SO 5 LD Pl Bkl O umiger = 79 ~ 89 :*z;.z;,
FifE = @5 L 5]
(R — 1 SRR T %ﬁuj’?P??
HESRET 1 Bt %uﬁ' JRIVETPNER e o (RSB ERE B
ﬁ&@ﬁﬂi7 INES oY
s SRR PR aTHT BRI T T REAE RS - W
IDREN E RN E Sl T (WHE 6]
O = ] SRR R By o 7[ ) ermir%{@ 1 iﬁip?‘?
CUHN =Bl o3 *f;fﬁ“WHIF R I EERET TR R
Af BRI TRl BT ] TR wm@ii;&{@ﬁﬁ%%
T Fo (ERLA g ul:&yiﬁ%i[:gjgu% [I— LEHEE o
febd it 71

B

— (F}FJEE 1 USSR ~ 7~ 110 E - FRREHI o) A Pt A IV =
AT R AIE- PR R TR BRI SR R ’@’TE}\’?“%*E}(
Z o (F}EE‘E lﬁu’pm“ MF%EIE'J’??EW 7~ 11 guﬂjwu*& VR IR R R
HEL9 [H[Jgﬁj » IS B g6 BARES
:‘Wlﬁﬁ‘lwmwgwﬂh1wﬁ%ﬁ$@§£wn?*ﬁﬁ BRSO S 9 T
A A
© [+ 5 PFT TR0 9 e 6
@ ittt X L — PSS (0 = 9F PR A )
1 CH Pois) — [ i)
iy ffil= T8 © @py=Cfip VR ERL T IFIFY PR
hﬂ [FUFSETRE i T
w\&@w@ﬁ%ﬁﬁm’M@iﬁ?%@oWF%W@%iﬂﬁF@@ﬁﬁ@ﬁ@Tﬂﬁ
HIFs A o e
T RIS PP R R A [ T SR
5



fomplEr « 120 = PR V) S e iR iy 2 [T

iﬁk?@@ﬂlﬁﬁ?@@ﬂ/%L'Fﬂﬂﬁlé*ﬂ@ﬁg@o

~af@“ ARSI PO I o ST R RR ORI 25 (P S5 N ERRE TR

HIFRR S 4775 PP TERORL > B2 VRS FY9E > O RS0 R ORGP T S8R

R P«'H i F AR BB o R8RSR RN Bestoh i BRECE RyPecil

G0 10 R AR = SRR AR i (2) 157

AP BRI 1 TR g T BB =R -

s YRR R R AR EOAE N R A= PRI T DR AR

S o E gL L -

 FPERTES PR 1 T L) AL fy 21 F 0 BTPSBRE Yk > BURCEIRLEE SRR

Y Firfel ][I JJI/:k &Uﬁ“ﬁ_ﬁf@ru F‘ Fﬁ@[%ﬁﬁdgw E AT I‘ﬁ el J‘“IHUIEI JJIJA

PSR FCE - S M *IJHIJ’?”FWEWJ'*EIFHJJF PR R 2~ 5 VIt R

B A -

v ) T REEI R RL P AN R R e 2 TN v

iS008 [P 2 2 E ke -
(1) IEF%@E'*IJHUAEA&7 TR p PUPNRE e A RO B T p ﬁwﬂgm‘ﬁ
o= el lﬁﬁ%“i@‘a’ﬁﬂ [t gV Al ﬁ‘/;J Pﬂﬁ&@’?‘grp lJ@m‘ﬁ p
Mt ate Itk =2 P AP el
BTORT - 8922 it I} 55 A% 3x2676+ (1x2+892) FY 3x2678+ (892—2x2) -
1~ 253 HILLETRY 3 ok e o PURHTBAT PO = 3 0% > 8922
ﬁjtﬁ:w 3 - 3 ERL 8922 AUETENE -

(2) Wi PR=Ers > o Reso) AU RER R i e T B2 RUPIRL T ) et
@T}%leﬂ J%ﬂ%ﬁ”@% RSP B Ao B el Pk g £ A
IS R BRUAR S R Y BRI AR 2 R R
W *’Jmiﬁﬂ%&‘iiﬁﬁ%yﬂﬁ% LIS ﬁﬁﬂﬁlﬂ?}%ﬁm Fﬁ%’? °
IO ARERETE 73 124 13 3 x22+124=190 190 +73=2---44 (pcsel®)

3X51-124=29 29 +73=0--29  (=KeRs)
WEERRR T 1243 73=17--2  (P{-ERR)
BRET T

PIEL 1243 =73><14% + (3x22+124) =73><16% + (3x51—124)

31 46 o o
73x14 = 73 ><16%Tf&73 e st -
TR 1243 <73 AVERET (3x22+4124) <73 PUBREL
# (3x51—124) =73 fugREy
[EE AN 190-+TRE AN 29=219
210+73=3---0 BRE0 44+20=73 (ZHTETHY)
< BEERETRET9 85618 8 x8+856=920 920 +79=11---51 (FeEERE)
6



856 —8x71=288 288 +79=3---51 (Tﬁ:%ﬁzﬁé)
UEEIRIAT 8568 <79=108-36  (]FHEIR) Bl SI=51%36

PHEL 8568 —79x963—g + (8x8+856) —79x1043—g+ (856—8x71=1288)

64 64 s
79><967—9 v 79 x = TRLT9 E@Z‘E}mﬁ > {153 =" AT

IEAHN 920 —VRE AR 288=632  632+79=8---0  &REY 51 —51=0
(=) (ERLOPN Bl i F55 7 s BIRSN B d [OIRiE » SR Bl 2 FR A Bl
FITIERVRCE B TR N A i ERE SR L RS B VR
AR I 55 By BTy lﬁ%‘?ﬂ'
[FI90 89212 53— TV’ 53 #ERY 3x2676+ (1x2+892) e
1 x2+892=8914=3x267+ (1x4+89)
1x4+89=93
93+3=31 'F]“%Zﬁi’ HIEETHH Z[RH N 7
=)= fﬁ’?ﬁ%ﬁlﬁﬁ[l%&# %7{:’['@;' PP b= o PR [llerbl 5T sient pu-5 BTggHy I’f}%ﬁﬁ“
e esiik -
BI0F = 21 RL 3 FUEfE 21=3x6+ (Ix1+2)
=3x5+ (4x1+2)
YA R o lEiﬂIF‘EHjF%{@ﬁ SR 0L <TTHE HIF F]*WPW?
FEp JEI(?]’(}Q_F@— fY o
(P4 eI

HE 20T 2SS RLE R e
ST FH/D* :
TS O RL 3 BT R R AR > R RS (A RL L Y
i

B = 3x7=21 13 x7=91 23 xT=161 (HERLETELAY T )
PREbg R TR0 o 15 PR P 0 JUB AL > (0 (U5 s 2
Eff e
IS R - HRAERLY ) 7 pURE e A SRR

= W7
MR 7~ 1~ 9 pURTHEIREE Bl g5l W 00 RL T e | (e
A A {28 L 7 OB T L) 3 PRI A ST e
TR~ i 3 -
Mt L 1 PORTRRE i ) 1 RS A S 1 A
BT i 1 e
Mt L O PORTRVRE & 1) 9 BB s - o B S5
fipber o= {9 -
ESS J[liiF—HS}J—L@ fi Eluiﬁn?iil:%?{@jn‘ﬁip PRES, T‘i’ﬁlfél IH?‘EHHEi[I@TEI SRS EL
1R A VAT e 2R ERLD P ©
(9T {5 Bkl 3 FUETEE p

7

——



*’inﬁkﬁ%@@ a,=1+ (p—3) +10x3
3@*‘3??@'@ B,=2+ (p—3) +10x7
W3 Elff'ipiit?i@’;iﬁﬂ 1 yaniE ?i@_‘fﬁﬁjﬁ 2 P HAIEL 3
x*’imat»?%@:??“ a,=1+ (p—3) +10x3 =
ifv’?iikﬁ%@ig’lﬁ?“ Br=2+ (p—3) +10x7
PRIETRIT R G 3 > Y EE 7 0 EUAIETEERL 10 -
ISR O RiZRL 7 ~ 15 9 PR 7 = .
(Zr) PO BRI 20 3 ~ 11 AR 2 # ) (Al 2
FEIFI - e 2 123i VRLETE 3 F'“I’%’u%'? °

Ty Fguléﬁi
D14+2+3=6 @6+3=2 (£L)
g7 PARE
MD1213=3x1+12=15
@ 115=5x1+1=6
®6+3=2 (£L)

R TCRIL B+ ST BRI & B S

Bes o0 v R Lo RS T — - A
BRI L1 ATH =208 3 kAR

L

= ) VRS ORI ORI A3 A T R ERRIEER S A R VA3 YRR

B -

(2) @TEI‘TUFI H I\E b iV A — ﬂ RV A <11 HH JEIIT F Mﬁ}ﬁﬁﬁfiﬁf/‘ HE

R A I—FJ SRy H1) 711 HERE
(3) T [ E] (G0 43xA (042X 18 42x3x T Bk o) =T H]

:EI[ 7\ HZM[Q@%@?‘%"‘E/‘ < I,[:E{ b +3X-{ fib +2XF| b 4% 3% b 4. y =7 E[fjﬁ%g)’r

T BRI 2 S TR o ERPERHIE AR RS SRR A g
F%EW’J £L A ﬁi‘?ﬂ HIFETREL PR
(=) @A E"JI'FHX"’W;EF’Q*I'EJFﬂ[’“j"if'gl'f (HErB)
il B, ¥ “F Bl P =l
@B i i x JWF&“{IEH' FIh g (HEB.)
1% Bojc iy B P )
(Z ) OA pYff f*xﬁ#?ﬁ;@ F Ptk Bl
Ptk Blr— A ol ﬂ‘xﬁﬁ?ﬁ;ﬁﬁ (HECH
1% Cije iy G P )

P R F e HeEgE g
L] €0 C ) FORIE i Pl AT TR frs S it |

8

BT



IR
?@@Egﬂ Ho NIRRT B e
flat 5 Bl kL 3
JJLW??{E]’@ZIJr (p—3) +10x3=1+ (p—3) +10x3
i’ﬁiiﬁl%%l'@:%r (p—3) +10x7
= (3—1) + (p—3) =10x (10—3)
flat 5 Bl kL 7
"JW?F%{E]'@:SJr (p—7) =10x7=5+ (p—7) +10x7
i’ﬁiiﬁl%%l'@:%r (p—7) +10x3
= (7—5) + (p—7) =10x (10—7)
flat 5 BpS Rl 1
"JD??F%?&]'@:IO+ (p—11) +10x9
= (11—1) + (p—11) =10x (10—1)
ﬁiﬂﬁ?%fﬁzw (p—11) +10x1=1+ (p—11) +10x]
flat 5 Ble kL 9
JJLW??%]'@:QJr (p—19) +10x1
= (19—17) + (p—11) =10x (10—9)
1@3??%]®:17+ (p—19) =10x9=17+ (p—19) +10x9

TF"?”E' CF RERL3 ST H
[ F’@t iﬁifkl%”él’iﬁj (e 5 A1 57 IHW%IJ%ME + (¥Tgr—
(5 AR 27— (TR —10>< (10— ERfepr ffe
ik )
"JD???U’EEQ: (’E’TE‘?*?@W??%I’@) + CERRJe— ffet & A1l
SY— {FEIEE) 10X ETgya [t
kL1~ 9K
W*#F%ilﬁflﬁ'*ﬁ‘fﬂ [*WEWJ%ME + (#gr—
(5 AR 5T [RTER) ﬂOX@ﬁE‘\’ﬂjlﬁ'*
Ik F% il = (@E?—Wiﬁ?%@ + (TR — [t o AR
23— [FEH) +10x (10— TRyt )
pa -~ bl *’Jmfkl%”é['@ H’%ﬂ%@[ﬁ!ﬁ:
PRER T ?’?ﬁiiﬁ?@@ﬁlﬂ?‘?ﬁ' WL ZS M T%“FL phSEM AR [ T P
SERT > T (I VETNBER T O TR Y RIE I



080402





